

▼在美國因藏毒及撞車不顧而去被捕的Rosemary



Rosemary

在美藏毒撞車被捕



▲近年被傳媒拍到夜蒲和攬仔的Rosemary

曾有傳不少香港模特兒會藉毒品減肥及減壓，本港著名模特兒 Rosemary 曾表示會向毒品 say no，更聲稱自己生活健康，靠做運動減壓。但本周日 Rosemary 在美國因涉嫌藏毒被捕，保釋後又撞車不顧而去再被拘捕，事件轟動模特兒界及娛樂圈。

本周日早上約九半時，中法混血模特兒 Rosemary 在美國被警方發現她疑將毒品交給在美國內華達州的 Burning Man 文化音樂節的友人，之後更在她身上搜出少量俗稱「忘我」(ecstasy) 的毒品，她隨即被拘捕，並被控擅有受管制藥物罪名，其後准以一萬五千美元保釋。可是，禍不單行，Rosemary 翌日在 Reno 市駕駛一架出租的汽車往交還時，撞到消防水龍頭以及地標後不顧而去，其後有人報警揭發，警方將 Rosemary 的座駕截停拘捕，控以非法右轉、撞車後不顧而去及無汽車保險證明，她繳交一千二百八十美元保釋候審，兩案分別於本月二十九日及下月十九日出庭應訊。

Rosemary 是本港模特兒，十四歲參加模特兒比賽入行，入行初期由她媽咪 Julie 擔任經理人，對她管接管送，管教甚嚴。其後 Rosemary 逐漸長大，開始反叛，加上媽咪反對她拍拖，之後便索性自行簽經理人公司，近年都甚少見到 Julie 陪同女一齊出席公開場合。而現年二十八歲的 Rosemary 不時被拍到夜蒲及攬仔的照片。

片。

衆模特兒劃清界線

事件傳出後，不少藝人都感到震驚，部分模特兒立即與她劃清界線，指大家並不熟絡。過來人關楚耀昨日出席活動時被問到此事，他表示不認識對方，他實在不懂回應，只希望對方可以先返香港，最少知道安全，其他事遲些再算。對於不斷有藝人接觸毒品的事情發生，關楚耀指這是別人的事，不知怎樣回答。他本身受過教訓就知該怎麼做，已許下承諾做出好成績，這是向關心他的人最好回報，成績勝於一切。不過，他坦言有些事仍未能放開，他都提自己不要回望，向前行更穩陣。他指藝人吸毒，會影響整個社會風氣，但最重要靠藝人本身，以哪種心態處理日後的事，他都試過不懂面對，最緊要過自己一關。

攝影師妮廷表示上周才與 Rosemary 通過電話，她預祝對方九月十二日生日快樂，發生事後她都好擔心，之前亦未聽過對方有不良嗜好。最近她更與其他模特兒做慈善活動，為了訓練更不煙不酒。她相信對方可能因為在美國度假，心情放鬆才會受朋友引誘而吸毒。今次對她來說是一個經驗，她相信對方會沒事，外國名媛 Paris Hilton 都會發生此類事件，之後都沒事。加上每個人也會犯錯，希望大家給她機會，相信對方是一時貪玩，平時她好乖好正

面。

Lisa S. 表示未聽聞對方有吸毒習慣，最近一次見面，是對方出席她的結婚派對，當晚太忙未有詳談。Lisa 坦言好擔心她的健康，因為吸毒對健康不好。她又知道模特兒界是否有不良分子？她指每個年代、不同的地方都有模特兒吸毒，根本就不是秘密。她初入行時也有人引誘她，但一定要有堅定意志 say no。

楊崑望吉人天相

周倩圯表示與 Rosemary 只限工作上的接觸，未有聽聞對方有不良嗜好，她又強調多與圈外人玩，不知這行的人有什麼嗜好。她指自己不單不會試，更連吸煙也不鍾意。陳嘉容的前夫郭子輝曾因涉嫌藏毒被捕，她得悉 Rosemary 事件後，都好愕然，亦十分擔心。她指外國模特兒吸毒好普遍，但不知對方是否有吸毒嗜好。她指自己很抗拒毒品，吸食毒品不健康亦不會變靚。對於 Rosemary 被捕時的樣子很殘，她表示一定會勸對方遠離毒品，但印象中對方是好乖的女子，可能是一時貪玩，希望她盡快沒事。

莊思敏表示印象中的 Rosemary 是幾 sweet 的女子，不覺對方有不良嗜好，平日也好少見她吸烟飲酒，聽說對方在戒煙。她覺得靠毒品減壓不是藉口，食藥會令精神及皮膚變差。她的男友吳浩康當年也曾藏毒被捕，莊思敏指男友與她一齊後，肯定沒有這個習慣，若仍然有此習慣，一定會分手。楊崑跟 Rosemary 相識超過十年，交情都很好，對此事都感到震驚，相信她是一時衝動及不理智才這樣，希望對方吉人天相，美國方面從輕發落。若對方有需要幫忙，她都一定會幫，但暫時不想騷擾對方，待她返港再算。



◀楊崑跟 Rosemary 交情很好，表示會盡力幫對方



▲陳嘉容對 Rosemary 事件，感到十分愕然
◀曾因藏毒被捕的關楚耀對 Rosemary 事件，不懂如何回應

鄧達智

望 Rosemary 醒一醒

名設計師鄧達智昨日在圓方為服裝品牌 Paul & Joe 舉行時裝騷，邀請了林峯及林莉擔任模特兒。多年來栽培名模 Rosemary 的鄧達智，原先有邀請 Rosemary 擔任今次活動模特兒，但 Rosemary 早前表示要往美國做重要工作，所以推掉鄧達智，期後惟有找林莉頂替其工作。對於 Rosemary 目前在美國因為交通失事，被當地警方調查出她在當地藏毒，被美國警方拘捕，鄧達智表示，昨日早上已同 Rosemary 通過電話，鄧達智說：「我今朝沒有聽到有關新聞，消息是我的助手告訴我，我知道時也嚇一跳，我在電話中聽到 Rosemary 情緒還不好，正在哭，這事發生突然，是她不能預期，她現在應獲得保釋外出，但不知她能否離境，在當地藏毒不是很嚴重罪行，可以保釋亦可知不太嚴重，Rosemary 的媽媽會幫她處理。」

「擔心多過心痛」

事件會令他對 Rosemary 失望嗎？鄧達智認為年輕人玩得忘形時，連自己的危險也不顧，其實這次交通意外，加上被警方搜出毒品，其實屬大件事，鄧達智說：「Rosemary 首次行騷便是幫我做，我看着

她長大，今次擔心多過心痛，她是一個表裡一樣的人，不是特別差，希望下次她別這樣，外國很多明星更過火，但不是說她做得對，只是希望她醒一醒。」鄧達智指 Rosemary 工作有責任感，從不失場，在工作上對她很有信心。鄧達智透露，Rosemary 現在與媽媽溝通良好，今次 Rosemary 也第一時間與媽媽通電，其母應會飛往當地協助。

林峯過年才能休息

頂替了 Rosemary 工作的林峯表示，不清楚自己是頂替身份，但早上得悉 Rosemary 出事，感到愕然，林莉說：「之前曾經在美國、佛山、北京等地與她合作，覺得她很平靜，為人和藹，我們還有傾偈，並交換電話，感覺她是愛玩煮飯仔的人，對她藏毒感到意外，感覺不到她是這種人，亦沒感到她工作壓力大，同時沒需

要這些東西減壓。」脊椎受傷而要戴上頸頸到場的林峯，昨日強忍痛楚上陣，他表示現在仍要爭取時間休息，希望盡量不依靠太多藥物止痛，由於他的工作已排到農曆新年，現在要待過年才可以好好休息。對於今次原與 Rosemary 合作，林峯說：「自己昨日先知道要行騷，沒有看新聞，不知 Rosemary 的事情。」



諸葛認公主病 要住5星酒店

舞台音樂劇《歌舞青春 High School Musical》，昨晚在灣仔演藝學院上演，到場欣賞的觀眾包括諸葛梓岐、黃秋生、周麗淇、曹格、莊思敏、田啟文等。跟 Rosemary 同屬模特兒的諸葛梓岐表示，有留意 Rosemary 的藏毒新聞，她表示過往未曾被損友引誘過，她表示每次到夜場消遣，也不敢亂吃東西以免被人落藥，她說：「擔心 Rosemary 是被人屈，因為她往日很注重健康，很難想像事情發生在她身上。」有報道指諸葛「公主病」發作，在出席工作時不肯入住大會提供的三星級酒店，堅持要自掏腰包住五星級酒店，她坦言說：「因為睡不慣陌生酒店房，才會自己這樣做。」

周麗淇稱賣 fans 沒意義



►阿詩為新碟到廣州和深圳演唱宣傳
►周麗淇對微博有賣 fans 一事，表示沒有意義
►諸葛梓岐坦言因睡不慣三星級酒店，自資住五星級酒店，旁為莊思敏



▲林莉（左）對 Rosemary 事件感到意外，旁為林峯
►法拉戴著隱形牙籠跟男友接吻

法拉戴牙籠

跟男友接吻

陳法拉昨日出席矯齒的隱形牙籠宣傳活動，而她現時也正佩戴隱形牙籠，並大讚方便舒適，甚至與男友接吻也不必除下牙籠。原來法拉在入行前已試過戴鋼牙籠，後來因參選華姐而沒有繼續，其後因生智慧齒逼歪其他牙齒，她遂嘗試戴透明牙籠，並發覺透明牙籠比以前的鋼牙籠方便得多，又不會妨礙進食，加上有贊助商支持，她隨時都可以去整牙。問她與男友接吻時要除掉牙籠？她道：「不用，吃東西也不用除，（男友）不會聞到膠味嗎？」好鹹濕呀！你問問他（男友）吧！」法拉謂以前戴鋼牙籠時，常被取笑，但現在用隱形牙籠連拍戲也可以戴着，真的很方便，而且不痛。

最近有報道刊出法拉以前跟現在的照片作對比，懷疑她有整容，她即解釋道：「以前求學階段是胖好多，但入行做了藝人後因辛苦而消瘦，很多謝父母賜我這副樣貌，自己笑與不笑是兩個樣子，若然笑與不笑的五官是一樣，這便是整容，（身邊有沒有人整容？）沒有，身邊（的人）都是天然人。」



阿詩廣深演唱 菇迷熱情

何韻詩的處女國語專輯將於下月推出，為配合一連串宣傳，阿詩早於七月及八月飛到台灣以新人姿勢出席各大電台及電視節目錄影，穿梭港台的阿詩近月繼續密集到上海、北京、廣州及深圳等地舉行名為「何韻詩無名詩荒島音樂會」，阿詩日前完成廣州及深圳兩站，每場均吸引過千「菇迷」及父母捧場。由於全是企位以先到先得爭取有利位置，有歌迷為霸頭位預早一日排隊，阿詩得悉後感激歌迷說：「多謝大家支持。」

「我不是艷星」

阿詩在音樂會上表現極 high，帶領全場歌迷擺「菇」姿勢，非常震撼，她說：「真的好壯觀，第一次和歌迷這樣玩，想不到大家又跟我飄。」期間阿詩不時走近歌迷堆，搞到歌迷「依暉鬼叫」，由於歌迷太熱情，令現場氣溫急升，熱得阿詩滿頭大汗，幸獲歌迷送上紙巾，有歌迷更大叫阿詩除衫，搞到阿詩很尷尬，並說：「我不是艷星，《艷光四射》我就有。」歌迷誓不罷休，繼續大叫除衫，阿詩即發功說：「你們全部除我就除，因為我見到好多女歌迷都是着 T 恤，哈哈！」